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M VSTUPNI ULOHA: HOSTE V CR

M Hosté zCR [ Hosté ze zahranici
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Graf zachycuje zmény v poc¢tu hosti, ktefi se ubytovali v hromadnych ubytovacich zatizenich v Ceské
republice v letech 1990, 1995, 2000, 2005 a 2010.

(Zdroj: www.czso.cz, odkazy: Statistiky — Cestovni ruch — Data - CR od roku 1989 v ¢&islech — Ces-
tovni ruch - Tabulka 10.01.)
a) S kterym z nasledujicich tvrzeni A, B souhlasi$? Svou odpovéd zdtvodni.

A. V roce 1990 pocet hostt z CR nékolikandsobné prevysoval pocet hostti ze zahraniéi.

B. V roce 1990 nebyl pocet hostti z CR ani dvojnasobkem poctu hostii ze zahranici.

b) V poradu o vyvoji v oblasti cestovniho ruchu komentator rekl: ,, Mezi lety 2005 a 2010 poklesl pocet
hostt v nasich hotelich o 150 tisic, coz byla pro ¢eské hotely katastrofalni situace. Je prohladseni
komentétora priméfené? Svou odpovéd zdtvodni.
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a) Souhlasim s tvrzenim B. Mozné zdiivodnéni: Musime porovnavat ¢iselné tdaje u sloupct, a ne vysky sloupct, pro-
toze z nich vidime jen ¢asti.

b) Prohlaseni komentdtora je pfehnané. Mozné zdivodnéni: Celkovy pocet hostii v roce 2005 byl 12 362 tisice. Pokles
o0 150 tisic predstavuje relativni zménu (150 : 12 362) - 100 = 1,2 %. Jednalo se tedy o pokles jen o néco vyssi nez
jedno procento.
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1. Vysledky $kolniho kola v béhu na 400 m jsou znazornény dvéma riznymi grafy:
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